
Notulen MR vergadering 3 juli 
 
Aanwezig: Mr: Esther, Jeffrey, Leo, Meliha en Rianne 
  Directie: Marjolein 
Afwezig:  Mr: Sjaahien 
 
Post 
Er is geen post.  
 
Notulen 
Notulen zijn goedgekeurd. 
 
Mededelingen 
We bespreken het tropenrooster. De bovenste gangen hebben airco. Hierdoor is het 
klimaat in de klas goed.  We gaan ervoor om dit ook voor de onderste gang en de 
gymzaal te realiseren. 
 
Evaluatie plan van aanpak focusschool. 
Marjolein geeft een toelichting over de evaluatie. 
Naar aanleiding van de audit een paar jaar gelden zijn we benoemd tot focusschool. We 
zijn dit nu niet meer, maar het plan van aanpak loopt nog tot eind volgend jaar. 
1 punt ter aanmerking is dat er veel focus wordt gelegd op de kinderen met een laag 
niveau. Wellicht kunnen we erop letten dat we meer de focus gaan verschuiven naar de 
kinderen met een gemiddeld niveau om zo meer groei te bewerkstelligen. Let op: minder 
focus betekent niet dat de kinderen helemaal geen aandacht meer krijgen. De kinderen 
zullen nog steeds ondersteuning krijgen. 
Verder geen op- en/of aanmerkingen. 
 
Evaluatie jaarplan. 
Er zijn dit jaar verschillende zaken aangepakt en hebben veel doelen ook weten te 
realiseren. We hebben veel van deze zaken dus naar het groen gekregen. Onderdelen in 
het groen geeft aan dat deze zijn gerealiseerd. Hier stopt het niet. We houden deze 
onderwerpen zeker in de gaten en proberen deze zo goed mogelijk te borgen. De school 
heeft hier ook complimenten voor ontvangen vanuit bestuur. 
 
Begroting. 
Marjolein ligt toe dat op dit moment we financieel in de min staan. Dit is zoals verwacht. 
We hebben rekening gehouden met de investering in het personeel. We kunnen nu wel 
van deze investering profiteren. Veel van het onderwijspersoneel is nu bevoegd of gaat 
starten met de PABO. Ook hebben we rekening gehouden met het personeel dat met 
pensioen gaat. 
We zijn ook goedgekeurd voor een nieuwe subsidie. Hierdoor, zelfs rekening houdend 
met het boventallige personeel, komen we financieel waarschijnlijk uit in de plus. Naar 
verwachting is deze subsidie doorlopend en dat is dus erg positief. Dit betekent dat we 
waarschijnlijk de muzieklessen kunnen doorzetten. Hierdoor is het ook mogelijk om een 
extra gymdocent te bekostigen. Ook biedt het ruimte om te denken aan andere zaken die 
ten positieve zijn van de school. 



Analyse M-toetsen. 
Marjolein geeft een toelichting op de analyse. Ze vertelt dat de aandacht op Rekenen 
blijft. We zullen bijvoorbeeld overstappen op Bingel. We gaan de focus leggen op 
automatiseren. We hebben dit jaar geïnvesteerd om zicht te krijgen op hiaten en nu 
kunnen we dit inzicht gaan gebruiken om hier volgend jaar aan te werken.  
De referentieniveaus van Rekenen worden niet behaald. De referentieniveaus van 
Begrijpend Lezen en Taalverzorging daarentegen wel.  
We willen in een volgend moment de E-toetsen van 2024 vergelijken met de E-toetsen 
van 2025. 
 
Concept schoolgids. 
Het concept graag bekijken op inhoud. Aanpassingen/bevindingen dienen uiterlijk 
donderdag 10 juli naar Leo te zijn gemaild. 
 
Formatie. 
Het gestuurde formatie plaatje is niet meer correct. Marjolein geeft aan dat Annette 
heeft besloten om ergens anders te werken. Wel is er een oplossing gevonden. Melissa 
gaat een dag extra werken en de andere dag zal Maritsa dit opvangen tot de Kerst. Na de 
Kerst zal Melissa er fulltime zijn.  
 
Jaarkalender. 
Op de jaarkalender zien we dat er minder studiedagen zijn dan dit jaar. Dit jaar was het 
nodig om een aantal doelen te kunnen behalen. 
Op de jaarkalender staat de luizencontrole ingepland. De vraag is of dit nog consequent 
in alle groepen gebeurt. 
Marjolein gaat dit navragen. 
 
Marjolein overhandigt bloemen aan Meliha als dank voor haar inzet als MR lid. 
 
Directie verlaat de vergadering. 
 
Voortgang MR verkiezingen. 
Leo verstuurt deze vrijdag nog een herinnering aan de ouders voor het lezen van  de 
ingezonden briefen van de kandidaten. 
 
Er moet een poll worden klaargezet. 
 
De vraag is wat te doen bij gelijk aantal stemmen. Wij moeten dit gezamenlijk checken in 
de reglementen van de MR. 
 
Een andere vraag is wat te doen met ouders die niet verbonden zijn aan social schools 
en wel willen stemmen. Leo neemt dit mee in de opzet van de mail van de verkiezingen. 
 
Plannen van vergaderdata. 
Bespreking communicatie wordt gepland via de mail. Voorstel eerste MR vergadering is 
op 18 september. 
 



Rondvraag + wat verder ter tafel komt.  
De notulen wordt ook verstuurd naar ons nieuwe PMR lid, Esther Boers.    
 
Sluiting. 
Afscheid Meliha.  
We bedanken Meliha voor haar inzet al MR lid. Haar mening en persoonlijkheid werden 
erg gewaardeerd. 
 
 Actiepunten 

opzet mail 
verkiezingen 

Leo  gedaan!  

op- en 
aanmerkingen 
opzet mail 
verkiezingen 
sturen naar Leo 

MR 
Voor 
maandagochtend  7 
juli 

 

poll verkiezingen Leo, Esther gedaan!  

op- en 
aanmerkingen 
schoolgids sturen 
naar Leo 

MR Voor donderdag 10 
juli 18.00 uur 

 

MR reglementen 
nalezen: wat te 
doen bij gelijk 
aantal stemmen? 

MR 
Voor einde 
verkiezingen 
vrijdag 11 juli 

 

    

 
 

 

 

 

  


